

Consultas Realizadas

Licitación 454937 - SERVICIO DE IMPERMEABILIZACIÓN DE LA LOSA DEL TECHO DE LA TERMINAL DEL AIG

Consulta 1 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2024
Lo correcto sería equivalente al 30% como mínimo del monto total de la oferta, NO del monto máximo de la presente licitación, favor aclarar este punto ya que genera dudas y a la vez posible direccionamiento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 1, UNA VEZ QUE LA MISMA SEA PUBLICADA EN EL PORTAL DE LA DNCP.		

Consulta 2 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2024
Cual es la necesidad de presentar factura y/o contrato de cada año, no sería suficiente presentar de un periodo o de dos periodo tal vez con tal de que se cumpla el porcentaje requerido de experiencia. Favor aceptar que sea con cualquiera de los 3 años mencionado, así nos dan a los mipymes oportunidad de presentar las mejores ofertas, ya que con esta condicion que está es muy limitante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 1, UNA VEZ QUE LA MISMA SEA PUBLICADA EN EL PORTAL DE LA DNCP.		